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ZHTHMA 1D�nontai ta shme�a A, B kai G.1. Na apode�xete ìti oi euje�e
 x+4y = 5, 3x−2y = 1 kai 7x−8y +1 = 0dièrqontai apì to �dio shme�o.2. Na apode�xete ìti an h euje�a Ax + By + Γ = 0 dièrqetai apì to koinìshme�o twn eujei¸n tou erwt mato
 A) tìte h apìstash th
 apì thnarq  twn axìnwn e�nai �sh me |A+B|√
A2+B2

.ZHTHMA 21. D�nontai ta shme�a A(3, 4) kai B(5,−2). Na bre�te to shme�o M , tètoio,¸ste MA = MB kai (MAB) = 10.2. Metablht  euje�a ε dièrqetai apì to shme�o M tou erwt mato
 A). Naapode�xete ìti to �jroisma twn tetrag¸nwn twn apost�sewn twn A, Bapì thn ε e�nai stajerì, anex�rthto th
 ε.SHMEIWSHZHTHMA 1,1: Sqolikì bibl�o B3 sel. 70ZHTHMA 2,1: Sqolikì bibl�o A9 sel. 75
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